



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

« 19 » 03 20 18 року

№ 162-09

м. Тернопіль

Про розподіл імунобіологічних препаратів

З метою раціонального і цільового використання імунобіологічних препаратів, отриманих відповідно до наказів Міністерства охорони здоров'я України від 02.06.2017 № 596 «Про розподіл імунобіологічного препарату ДІФТЕТ ДІ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована), закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», від 08.12.2017 №1568 «Про розподіл імунобіологічного препарату «ІМОВАКС ПОЛІО ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», від 01.08.2017 №881 «Про розподіл імунобіологічного препарату «БУВАКС В ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ГЕПАТИТУ В РЕКОМБІНАНТНА РІДКА, АКДІІ ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ДИФТЕРІЇ, ПРАВЦЯ ТА КАШЛЮКУ, АДСОРБОВАНА, З ЦІЛЬНОКЛІТИННИМ КАШЛЮКОВИМ КОМПОНЕНТОМ», закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік», від 10.07.2017 №775 «Про розподіл імунобіологічного препарату АДІІ-М Вакцина для профілактики дифтерії та правця, адсорбована, із зменшеним вмістом антигену, ПОЛІО САБІН ТМ ОДИН І ТРИ(ОРАЛЬНА)ДВОХВАЛЕНТНА ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМЕЛІТУ ТИПВ І ТА 3, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік» та для забезпечення проведення профілактичних щеплень громадян у повному обсязі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розподіл імунобіологічних препаратів для лікувально-профілактичних закладів області, що додається.

2. Директорові комунальної установи Тернопільської обласної ради «База спеціального медичного постачання» (далі – КУТОР «База спецмедпостачання») Зоту А.М. забезпечити:

1) персональну відповідальність за видачу імунобіологічних препаратів лікувально-профілактичним закладам області відповідно до розподілу;

2) щомісячно до 03 числа місяця наступного за звітним подати до відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації звітів про використання імунобіологічних препаратів за формами (додатки 7,8) затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

3. Головному лікарю комунального закладу «Борщівський комунальний районний центр первинної медико-санітарної допомоги» Комару В.С. забезпечити:

1) персональну відповідальність за отримання імунобіологічних препаратів зі складу КУТОР «База спецмедпостачання», м. Збараж, відповідальною особою, із виписаною на її ім'я довіреністю, згідно розподілу;

2) належне збереження та раціональне використання імунобіологічних препаратів;

3) транспортування імунобіологічних препаратів із збереженням «холодового ланцюга»;

4) подати звітності про використання імунобіологічних препаратів щомісячно до 01 числа місяця наступного за звітним до бухгалтерії КУТОР «База спецмедпостачання».

4. Начальнику відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації Дейнеці С.В. щомісячно до 06 числа місяця, наступного за звітним, подавати до ДП «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України акти списання імунобіологічних препаратів за формами (додатки 7,8) згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.

**Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації**

**В.Г.БОГАЙЧУК**

ЗА ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ управління охорони
здоров'я обласної державної
адміністрації
від 03.2018 р. № -од

РОЗПОДІЛ
імунобіологічних препаратів для лікувально-профілактичних
закладів області

НАЗВА ЛПЗ	(геп В) «Еувакс В в/еуах В вакцина для профілактик и гепатиту В, рекомбінант на рідка»	(ІПВ) ІМОВАКС ПОЛІО ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ ПОЛІОМІЄЛІТУ ІНАКТИВОВАНА РІДКА суспензія для ін'єкцій по 5 мл.	(ОПВ) Поліо Сабін™ один і гри (оральна) двохвалентна вакцина для профілактики поліомієліту типів 1 та 3 (дОПВ)	(АДП) ДІФТЕТ ДТ ВАКЦИНА дифтерії та правця вакцина (адсорбована)
КЗ «Борщівський КРЦПМСД»	350	350	430	290
ВСЬОГО	350	350	430	290

Заступник начальника управління
охорони здоров'я облдержадміністрації

М.М.Павельєва



Т.Я.СКАРЛУШ